

https://latribunelibre.com/emploi/juriste-fiscaliste-family-office-f-h-2

Juriste fiscaliste Family Office F/H

Description

Offre d'emploi - Juriste Fiscaliste Family Office H/F

Qui sommes-nous?

VOLUNTAE, cabinet de recrutement spécialisé dans les métiers comptables et financiers, accompagne un Family Office de référence en France. Ce Family Office, expert en stratégie financière, gestion immobilière, ingénierie patrimoniale et optimisation fiscale, est en forte croissance depuis sa création il y a 5 ans. Aujourd'hui, l'équipe dynamique se compose de 10 collaborateurs et 3 associés engagés.

Dans le cadre d'un remplacement pour congé maternité, nous recrutons un : Juriste Fiscaliste Family Office H/F pour une mission de 8 mois.

Vos missions

En lien direct avec les Associés, vous serez au cœur des relations avec nos clients pour les accompagner sur des thématiques juridiques et fiscales. Vos responsabilités incluent :

- Accompagnement fiscal et juridique : Conseiller et suivre nos clients sur leurs déclarations fiscales (IFI, revenus) et dans le cadre des procédures juridiques, en vue d'optimiser leur structure et leur fiscalité.
- Gestion des contrôles fiscaux : Superviser et gérer les interactions avec les administrations fiscales si nécessaire.
- Coordination multi-expertises : Collaborer avec les différents intervenants (juristes, notaires, experts-comptables) pour une vision consolidée des besoins de nos clients.
- Développement stratégique : Être force de proposition pour développer et enrichir la branche Family Office.

Ce que nous vous proposons

Un cadre stimulant : Une équipe ambitieuse et un environnement prestigieux au cœur de Paris.

Horaires flexibles : Possibilité d'aménagement en 4/5ème.

Une rémunération attractive : Salaire annuel fixe entre 50 et 70K€ brut, selon profil et expérience, assorti d'une part variable discrétionnaire.

Localisation et informations pratiques

Organisme employeur VOLUNTAE

Type de poste

Temps plein

Secteur

CONSEIL POUR LES AFFAIRES ET AUTRES CONSEILS DE GESTION

Lieu du poste

75108, PARIS 08, PARIS, France

Salaire de base

50000 € - **Salaire de base** 70000 €

Date de publication

6 janvier 2025 à 20:08

Valide jusqu'au 05.02.2025

Contrat : CDD de 8 mois (mi-mars à mi-novembre 2025)

Statut: Cadre - Forfait jours

Lieu : Paris 8ème - Saint Augustin (ligne 9)

Qualifications

Votre profil

Formation : Diplôme supérieur en droit.

Expérience : Minimum 2 ans dans un poste similaire en Family Office, banque privée ou cabinet de gestion de patrimoine.

Compétences clés : Expertise en fiscalité et structuration patrimoniale.

Qualités humaines : Vous êtes rigoureux(se), créatif(ve), curieux(se) et démontrez un esprit critique.

Si vous aimez relever des défis avec une clientèle exigeante et prestigieuse, ce poste est fait pour vous !

Postulez maintenant

« VOLUNTAE, votre réussite est notre volonté »

Référence de l'annonce : AGI1